



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5208.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-12 11:50**

Parlex azonosító: **76N57DBG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az interpelláció címe: **"A magyaroknak is jár az európai egészségügy"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön nemrég beismerte: 2017-ben 24 ezer beteg halt meg hazánkban, akiket az időben megkezdett kezelés megmenthetett volna. Ez jól mutatja, hova jutottunk az Orbán-kormány alatt és hogy hova vezetett az egészségügy évek óta tartó kivézetése.

Annak, hogy ez minden érdemi következmény nélkül maradt, egyetlen, ám annál fontosabb üzenete van. Az, hogy a 24 ezer megmenthető európai magyar értelmetlen és tragikus halála nem hiba, hanem a rendszer része. Hogy az Orbán-rendszer hétköznapijainak velejárója, hogy minden nap 65 ember hal meg úgy, hogy egy európai egészségüggyel megmenthető lenne. Önök siránkoznak azon, hogy kiürül az ország? Önök jajveszékelnek, hogy ha nem szül mindenki minden nap 4 gyereket, akkor elfogyunk? Közben meg tétlenül nézik, hogy már a szlovák meg a román egészségügy is el tudja szívni a magyar orvosokat és ápolókat. Mert csak papíron élnek egy európai országban, valójában kutyába se veszi őket a saját kormányuk. Béremelésről hazudnak, de nem emelnek bért. Életpályamodellről hazudnak, de még az Ikeában bútort pakolni is nagyobb életpálya, mint a magyar egészségügyben dolgozni. Világszínvonalról beszélnek, miközben már a fizetős kórházi szobában is leszakad a mennyezet, miközben patkányok lepnek el kórtermeket, miközben teljes osztályok állnak le az orvos- és ápolóhiány miatt. Nem ezt érdemlik az európai magyarok, nem ezt érdemli ez az ország. Erre Önök - mivel kormányozni nem tudnak - azzal hergelik az európai magyarokat, hogy csak be kellene tartani a 10 parancsolatot és akkor nem lennének betegségek.

A Gyurcsány-kormány alatt a magyar egészségügy még az olasszal és a spanyollal volt egy szinten, sőt még előztük is ezeket az országokat. Európai kormányunk volt és európai egészségügyünk. Majd jöttek maguk és most ugyanebben a kimutatásban toronymagasan előz minket Litvánia meg

Észak-Macedónia, és hadd ne soroljam még tovább, mert sírva fakadok. A DK szerint nem ezt érdemlik az európai magyarok. Nem érünk kevesebbet, mint bármely más európai nép, bármennyire is többet ér a térkő, mint az emberélet az Orbán-rendszerben. Európai magyarok vagyunk és jogunk van legalább ahhoz az európai szintű ellátáshoz, ami 2010 előtt volt. Legalább ahhoz. Engem ezért küldtek ide a választóim. Én a hazámért dolgozom, Önök a hazám ellen dolgoznak.

Budapest, 2019. március 12.

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció